

Ehség
Forradalom
Szibéria
 2 kötet 500 oldal
 100 szenzációs kép
 Ara csak 3.90 P

MAGYAR HÉTFO

Ára
6
fillér

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA III

FELELŐS SZERKESZTŐ:
 LÉVAI JENŐ

HÉTFO, 1934 JANUAR HO 8
 X. ÉVF. 2. SZAM o TELEFÓN: 283-62

Jaj, ez az apám teje! A kis Bognár Pistá játszadozás közben bukkant apja tejére

Szombaton délelőtt elterjedt már az a hír, hogy megtalálták a szerencsétlen sorsú Bognár István alagi hentesmester fejét. A kegyetlen gyilkosság újabb fordulatáról tudósításaink részletesen beszámolnak. Kikivánczolnak azonban e tudósításokból ennek a borzalmas ügynek egy olyan szörnyű momentumát, amely grand guignoli színeivel kiugrik még ebből a vérlázító és talán az egész világon példátlan megdöbbenést keltett, szörnyű eset eddigi részleteiből is.

A hivatalos hullaszemle résztvevői, valamint a Magyar Hétfő munkatársai voltak a szentani egy olyan jelenetnek, amilyent semmiféle ponyvaregény vagy rémmese írójának fantáziája ki nem találhat. Képzeljük el az alsógödi vasúti állomást, ahol a napsütéses délutánon egy asztal előtt áll a községi orvos, kakastollas csendőrök környezetében. Az asztalon egy szörnyű véres, bemocskolt emberi fej. Gumikesztyűs kézzel bátor-talanul nyul hozzá az orvos és miközben a harcterek borzalmasságát megjárt marcona csendőrörmesterek is elfordulva utálkoznak, a borzalmas lelet sérüléseit vizsgálgatja.

Egyszerre egy éles sikoly:
 — Jaj Istenem, ez az apám feje!

Egy kislány esik össze a kecskelábú asztal előtt és amikor a csendőrök lehajolnak hozzá, megdöbbenve ismerik fel — a kis Bognár Pistát.

A 15 éves Bognár István tudvalevőleg anyja unokanővérénél, Pécsi Józsefnél van elhelyezve. A kislányt alig engedik az utcára, nehogy valaki felizgathassa a szerencsétlen árvát. A gyermek csak csütörtökön tudta meg a csendőrségen, hogy mi történt, de csak a fejét rázta és még ma sem akarja elhinni anyjáról, hogy gyilkolt. A szerencsétlen Bognár Pistá azután csütörtök óta nem is mozdult ki rokonai lakásáról, szombaton azonban már barátai után kívánczolt és ezért megengedték neki, hogy egyik pajtását felkereshesse.

— Mehetsz, Pityu látogatni és játszani — mondotta neki Pécsiné és a kislány elindult barátaihoz

Az alsógödi állomás mellett vezetett el útja, amikor csődületre lett figyelmes. A kíváncsi gyermek maga is odafurakodott. Eppen ekkor vizsgáltak egy levágott emberi fejet a kecskelábú asztalon. A

kislány azonnal megismerte apja fejét és a körülállók szívtettépő kiáltására és ajúlására lettek figyelmesek.

A szörnyű eset után Bognár Pistát a csendőrök csak nehezen tudták megnyug-

tatni. A szerencsétlen gyermek azonnal visszafordult rokonaihoz, akik tőle tudták meg, hogy megkerült Bognár István feje.

Alsógöd állomás félreeső helyén találták meg Bognár hiányzó testrészzeit

Szombatra virradó éjszaka a kegyetlen férj-gyilkos Bognár Istvánné utolsó hazugsága is megdőlt. És ezzel véglegesen tisztázódott a bestiális bűntény minden részlete. A véletlen megint segítségére sietett a nyomozhatóságoknak. Szombaton éjjel megkerült a tragikus sorsú alagi hentesmester feldarabolt holttestének eddig hiányzó minden része: a fej, a két kar és a bal láb.

A vadállati kegyetlenséggel gyilkoló és bűnét az utolsó pillanatig megfújhatatlan hidegvérrel tagadó asszony az eltűnt testrészeket az alsógödi pályaudvar nyitott W. C.-jébe dobta

Itt is találták meg Vinkereszt ünnepének éjszakáján.

Az utolsó vonatok is elrobogtak péntek éjjel, amikor az alsógödi pályaudvar jegykiadója, Horváth Gergely megszínálta elszámolását a menetjegyeket és a napibevételek elzárta. Bundában várta az öt leváltó MÁV alkalmazottat, hogy nyugovóra térjen. Mielőtt haza indult, körülnézett a kis falusi pályaudvar környékén. Semmiféle gyanús zajt nem hallott. Amikor a félreesőhely mellett ment el, mintha

imbolygó fény szűrődött volna ki onnan. Nem tudott erre magyarázatot találni. Megállt. Figyelni kezdett. Semmi gyanús. Mégsem nyugodott meg Horváth Gergely. Mintha valami titokzatos erő kényszerítette volna, gyufát gyújtott. Kezét a világosság elé tartotta és így közelítette meg a W. C.-t. A gyufaláng imbolygó fényénél kísérteties alakok rajzolódtak az épület falára...

A vasutas hivatalnok hirtelen lendülettel felrántotta félreesőhely ajtaját. A légvonat eloltotta a fényt adó lángot, Horváth újabb gyufát gyújtott és ezzel lépett be a fából készült bódéba. Semmit sem talált ott. A fény valami csillámló tárgyra vetődött. A lefolyócsőben egy szatyor volt. A pillanat exzaltációjának gyorsaságával villant át Horváth agyán: talán a titokzatos bűntény megfejtését adta benne a véletlen.

Homlokán kidagadtak az erek. Az izgalom fojtogatta a torkát. Berobant hivatali szobájába. Újságpapírt csavart össze, meggyújtotta és a fáklyaként világító papírtekerestet bedobta a gyújtómedencébe...

— Istent segíts!... — kiáltott fel rémületében. Az égő papír fénye egy merzelen kart világított meg, amely mintha fenyegetne; úgy emlékedett az ég felé. Forróság és szédülés fogta el Horváthot a felfedezés láttára. Elerőtlenedve, meg-megrogygynó léptekkel tá-molygott ki a borzalmas látvány színhelyéről.

A felzaklatott idegzetű ember a fagyos éjszakában nekidől az épület falának, hogy a friss levegőn küssé magához térjen. Percek múlva tért vissza ismét hivatali szobájába. A csendőrséget hívta fel telefonon.

— Halló, halló csendőrség... Itt Horváth kezeli az alsógödi pályaudvarról. Azt hiszem megtaláltam Bognár István testrészzeit...

A csendőrörsön érthető izgalommal fogadták a bejelentést. Néhány percel a szenzációs közlés után négy csendőrből álló csapat jelent meg a pályaudvaron, akik nyomban megkezdték a munkát, majd jelentették Horváth Gergely felfedezését a csendőrfőparancsnokságnak is. Reggel hét órákor, amikor megvirradt, az első napsugarak megfeszített munkában találták a nyomozhatóságok és a tisztibizottságok. Fáradságos munkával felbontották a W. C.-t, amelynek

lefolyójából egymásután került ki a már elvesztettnek hitt két kar, a hiányzó bal-láb és az összeronsolt fej.

valamint a szatyor, amely felkeltette a vasúti tisztviselő érdeklődését.

A kutatást végző csendőrök a legnagyobb elővigyázatossággal dolgoztak, nehogy a föld-bontó szerzőmunkák sérülést ejtsenek a hullarészeken.

A legborzalmasabb látványt a fej napfényre jutása okozta.

A garaton keresztül még mindig ömlött a vér. Ennek az a magyarázata, hogy olyan helyzet-

ben került a szennygödörbe: nem folthatott el a vér.

A minden szörnyűséggel szemben edzett csendőrök is megborzadva vették le tekintetüket az összeronsolt nyakról lekasza-bolt fejről.

Az undor érzését azonban csakhamar legyőzte a kötelességérzet. Tovább folyt az áz-dóság megfeszített munka. Reggel nyolc órá-kor megérkezett a helyszínre kihívott községi orvos, Bankó Emil dr. is. Utasításai alapján lemosták a testrészeket, ő pedig gumikesztyűt húzva megkezdte a testrészek megviz-sgálását.

Bankó Emil dr. megállapításai, — amennyiben azt a törvényszéki boncolás is alátámasztja —, rendkívül érdekes fordulatot ad-hatnak az ügynek.

A körvéleményt, de legelsősorban a nyomozhatóságokat is az a kérdés érdekelte leg-jobbban, hogy Bognár Istvánné mielőtt a fér-jét feldarabolta, megmérgezte-e, vagy pedig önvédelemből lelőtte? Huszonnégy órával ez-előtt még az volt a helyzet, hogy ez a rejtély sohasem oldódik meg. Nem is derült volna világosság erre a kérdésre, ha a gyilkos asz-sony valóban a Durába dobja áldozatának fejét. De ez a hazugság is, mint a többi, meg-dőlt.

— Bognár Istvánné férje halántékára szo-ritotta a revolvert és így lőtte agyon.

A fejen talált sérülési nyomok ezt bizonyít-ják. Ez az eredmény semmissé teszi az alagi gyilkos asszonyt az a védekezést, mintha a pisztolyt önvédelemből sűtötte volna el.

Az orvosi vizsgálatból, illetve annak ered-ményéből a gyilkosság a következőképpen re-konstruálható:

Minden valószínűség szerint Bognár Istvánt a felesége valami altató-szerrel elkábította.

Éjfél tájban, karácsony másnapján áta be az altatót, — talán italtan. Amikor arra gon-

1000 pengőt kereshet

ha néhány héten át figyeli ezt a helyet!

10 és 25

HATVANÉVES A HUNGÁRIA HIRLAP-NYOMDA

Pest, Buda Óbuda egyesítésének évében alapította Bródy Zsigmond a Hungária nyomdát és a fővárossal együtt ünnepli most a nyomda fennállásának hatvanadik évfordulóját. Egy kis könyvecskét juttatott most el a jubiláns nyomda hozzánk, egy kis könyvecskét, amely méltón reprezentálja a Hungária hírlapnyomdát. Ha nem ismerünk jól ennek a nyomdának eddigi teljesítményét, ha nem tudnánk arról, hogy különösen az utolsó években a Hungária nyomda produktumai nyerték el a művészi nyomtatványokra kitűzött különböző díjakat, akkor csodálkozással állapítanánk meg, hogy magyar nyomdában elő tudnak állítani egy ilyen színvonalú nyomtatványt. Kezdve a végteleül izléses címlaptól végig az utolsó betűig, minden stílusos, minden szép és művészi, amit ez a könyv tartalmaz. Bródy Zsigmond, az alapító munkáját a 60 év alatt utódai hatalmassá fejlesztették és Bródy László dr., aki túlzott szerénységből ebben a könyvben csak mint előszóíró szerepel, az utolsó évtizedben ennek a nagyteljesítményű nyomdának készítményeit kitűnő munkatársai: Biró Miklós, Kner Albert és Schmidek Géza segítségével művészi tökéletességre emelte. A Hungária nyomda jubileuma ünnepe a magyar nyomdaiiparnak és azon keresztül minden művelt könyv és újság iránt érdeklődő emberé is.

AZ ADÓK LEGJÁRAB ERVÉNYKÉBEN. Teljes gyakorlati útmutató adónaptárral. Itt: dr. Klug Emil ügyvéd. A tetszésre, jól kezelhető könyvecské az 1934. januárban érvényes, vagyis a legújabb anyagot világos és egyszerű feloldozásban tartalmazza, utalással azokra a törvényhozási változásokra amelyek az elmúlt évben bekövetkeztek. Különös aktualitása van a könyvnek a küszöbön álló adóbevallásokra való tekintettel. Ára 1 pengő. Kapható minden nagyobb könyvkereskedésben és a szerzőnél. (V., Falk Miksa-utca 7.).



Ezt csinálja a **Kaliment**-cukor

A meghülésnek nálad nincs esélye, ha Kalimentet szopogatsz.
Mielőtt gyermekedet iskolába küldöd, tegyél a zsebébe Kalimentet
Ha köhögysz, krákogsz, akkor is használ a Kaliment, ha köhögésed régi eredetű
Ha dohányzol és nyelöcsöved száraz, füstös, nikotinos, felfrissíti, kitisztítja a Kaliment
A moziban, villamoson, színházban szopogassál Kalimentet, hálás lesz érte szomszédod, mert nem zavarod ot krákogással
Lefekvés előtt tégy a szádba egy Kalimentet, ez egész éjjel szolgálni fog téged
A Kaliment olcsó, hogy mindenki használhassa

Egy doboz (30 drb) 40 fillér Családi doboz (100 drb) P 1.20
Kapcsoló mindenütt PHARMACIA Gyógyszeriár R. T. BUDAPEST, Izabella-tér 6

Hölgyeim és Uraim,

Boldogan közölhetem mindazokkal, akiket érdekel, hogy az Újgyőri üzemekből többféle szokással szaktitunk. Így elsősorban az Egyesült Államok elnökét illeti dicséret, amiért elég erős volt és nem szorongatta meg a hagyományos újévi kezeket egészen addig, amíg vér nem serked az ujjai hegyéből. Rooseveltről nem lehet csodálni a szokásokkal való szembekerülést, hiszen ő az első felelős amerikai államférfi, aki azt a bevett szokást is megváltoztatta például, hogy a dollár erős, megingathatatlan legyen, olyan pénz, amelynek még Európában is tudnak örülni.

Mi sem mentünk a szomszédba egy kis konvenció elhagyásért. Itt van például a vaj esete. Azelőtt, ha egy árucikk megdrágításáról szó esett, hetekig tartó ankétsorozatokon döntöttek arról, hogy lesz-e drágítás, vagy sem. Meghallgatták a termelőt, a nagykereskedőt, a kiskereskedőt, a szakértőt, befejezték a tanácskozásokat és azt is bejelentették, hogy a fogyasztót azért nem hallgatják meg, mert le mernék előre fogadni, hogy a fogyasztó ugyanis csak ellenzi a drágítást és ezzel megnehezítené a rendelet megszűlését.

Ma már vége a régi jóidőknek. Nincs ankétsorozat, nincs előzetes megbeszélés. Amint a vaj példája is mutatja, ha a közérdek, vagyis ahogy az indokolás szól a termelési érdek megkívánja, úgy 24 óra alatt kijön a rendelkezés. A drágulás ellenére is azt ajánlom, hogy akinek pedig vaj van a fején, az semmiesetre se igyekezzék megválni attól, mert

véleményem szerint nem lehetetlen, hogy az amerikai gumi-valutához hasonlóan, nemsokára rátérünk a vaj-alapra, ha feltalálják, hogy a vaj esetül ne legyen cseppfolyós, hanem szilárd legyen, minélfogva, félreismerhetetlen termelési érdekből ezentúl a vajjal, még a napra is ki lehet majd állni, a fogyasztó ugyanis tudni fogja, hogy minden ő érte történik...

Végül szabadjon megemlítenem, hogy a győri püspöki installáció alkalmából is feltűnően különös dolog történt, ami megint csak egy régi szép szokás rovására megy.

Az új győri püspök úgy rendelkezett, hogy ő nem ad semmiféle díszedést beiktatása alkalmából, ellenben a nagy tisztelgésre szánt 400 pengőt a katolikus Karitás céljaira fordítja.

Hát ez megint milyen lépés? Az embert már az ősmagyar hagyományok ápolásától is eltiltják? Mennyi szép pohárköszöntő hangzik el egy ilyen díszedéskor, hogy fénylenek a frakkok plusztrónjai és a díszmagyarok... Meggondolásra készítené különös idők. Ma elmarad egy bankett, holnap esetleg már az is megtörténhetik, hogy élő nagyjaink figuráját kihagyjuk az örökéletet ígérő szobortalapzatról. Vagy — Isten őrizz — egyes közállásokat nem politikai érdemek jutalmazásaként, hanem tisztán a ráteremttség jogán töltöttek be. Különös idők... Még miket kell majd megérni a honfibuval béelt pesti polgárnak? (L. M.)

A Fővárosi Kereskedők Egyesületének új akciója a detailkereskedők hirdetései propagandájáért

A Fővárosi Kereskedők Egyesülete már évek óta a leghasznosabb gyakorlati ötleteket veti fel tagjai érdekében, számolva a mai súlyos gazdasági viszonyokkal. Az egyesület elnöke Vértés Emil tisztában van azzal, hogy a modern kereskedő milyen eszközökkel veheti fel eredményesen a harcot a gazdasági válsággal és már nem egy gyakorlati ötlete járult hozzá ahhoz, hogy a fővárosi detailkereskedelemben hősiesen állja a helyét a legnehezebb viszonyok közepette is.

Az elmúlt héten ismét egy nagy horderejű akció indult meg a Fővárosi Kereskedők Egyesületében. Fábrián Józsefnek, az egyesület egyik legagilisabb tagjának azt az indítványát, hogy a detailkereskedelmet szervezze meg az egyesület a kollektív újsághirdetések érdekében, nagy tetszéssel fogadta el az egyesület vezetősége és már folynak is a tárgyalások egy bizottság szervezéséről, amely azután a Magyar Napilapok Testületével karöltve kidolgozza az új hirdetési kampány egész tervét.

A kezdeményező Fábrián József mellett ismét Vértés Emil elnök áll ennek a jelentős mozgalomnak az élén, amelyet osztatlan örömmel fogadnak a budapesti kereskedők, Vértés

Emil legutóbb már akkor is b-bizonyította, mennyire tudatában van a modern reklám fontosságának, amikor a kereskedők villanybojkottja idején felhívta a kereskedők figyelmét arra, hogy a kirakatok kivilágítása helyett forduljanak a reklám propagandájához. Most újból utat mutat Vértés Emil és Fábrián József a fővárosi kereskedőknek, akik

Vihar a postamesterek közgyűlésén a nyugdíjgyűlésben történt visszaélések miatt

A vasárnapi közgyűlésről kizárták a sajtót

Vasárnap délelőtt a Magyar Postamesterek és Postamesteri Alkalmazottak Országos Nyugdíjgyűlése közgyűlést tartott. Ezen az ülésen tárgyalták azt a botrányt, amely miatt az egyesület autonómiáját múlt évben felfüggesztették és a vezetőség egyrésze ellen vizsgálatot és büntügyi eljárást indítottak. Az országos feltűnést keltő ügy vasárnapi közgyűlési tárgyalásáról kizárták az újságírókat azzal, hogy kizárólag postások számára szól az elnöki jelentés.

Dr. Eltér Jenő ny. postafőigazgató nyitotta meg a közgyűlést, amelyen közel négyszázan vettek részt. A jelenlevők gyakran kitörő felháborodása közben ismertette a volt vezetőség bűnét. Az elnök halk, monoton hangon olvasta fel jelentését, amelyet alig lehetett hallani. Beszámolt arról, hogy múlt évben több fővárosi postamester feljelentést tett báró Szalay Gábor vezérigazgatónál, amely szerint a nyugdíjgyűlés vezetői meg nem engedett üzletek lebonyolítására használták fel az intézmény vagyonát és ezzel az egyesület súlyos anyagi kár érte. Fegyelmi vizsgálatot rendelt el a postavezérigazgatóság, amelynek lefolytatásával dr. Asztalos Domonkos ny. postafőigazgató és dr. Alkér Sándor miniszteri biztost bízták meg. A viz-

gálat megdöbbentő adatokra vetett világosságot. Kiderült, hogy a vezetőség egyrésze száz-ezer pengővel megkárosította az egyesületet azzal, hogy bár tiszteletbeli volt tisztviselők, autótartás, kiszállítás és más címeken hatalmas összegeket számítottak fel.

Dr. Eltér Jenő a közgyűlésen beszámolt arról is, hogy három millió pengőt hitelezett ki a volt vezetőség. Ennek az összegnek nagyrészt veszély fenyegeti, mert nincs megfelelő biztosíték a kölcsön visszafizetésére. Bejelentette a közgyűlés elnöke, hogy a fegyelmi lefolytatása után az iratokat áttették az ügyészséghez és a volt vezetőség tagjai ellen büntető eljárás van folyamatban. A kereskedelmiügyi miniszter most visszaállította a nyugdíjgyűlés autonómiáját és az alapszabályok módosítását rendelte el, amely erőteljesebb ellenőrzést biztosít. A közgyűlésen az alapszabályokat módosították és előkészítették a tisztújítást.

Dr. Eltér Jenő elnöklő ny. postafőigazgató utasítására a sajtó képviselőinek már a közgyűlés elején el kellett hagyni a termet. Mindenesetre furesza, hogy egy országos szervezet megdöbbentést keltő, súlyos büntőgyvé fejlődött ügyet a nyilvánosság kizárásával akar elintézni az egyesület.

Halálos öngyilkosságok a keffős ünnepen

Gáz, kötél, sósav

Kaszás Rózsi 20 éves háztartásbeli lány az Erzsébet-körút 28. számú ház félemeletén lévő lakásában afeletti elkeseredésében, hogy vőlegénye súlyosan megbetegedett és emiatt esküvőjük eltolódott, gázzal megmérgezte magát. Amire hozzátartozói rátaláltak, meghalt. Holttestét a bonctani intézetbe szállították.

Péter István 60 éves kocsis, a Viola-utca 9. számú házban lévő szolgálati helyén az istálló gerendájára felakasztotta magát és meghalt.

Vasárnap hajnalban a Zólyomi-utca 54. számú ház mögött, a Sashegy-dűlő oldalán harminc év körüli férfi holttestére akadtak. A rendőrt értesítették, aki átkutatva az öngyilkos ember ruháját, amelyben Kosztán József péksegéd nevére kiállított személyazonossági iratokat talált.

Huszár József gázgyári alkalmazott Pest-szentlőrincen az Újköztemetőben felesége sírjánál sósavval megmérgezte magát. A járókelők súlyos állapotban találtak a szerencsétlen emberre, akit a mentők életveszélyes belső sebekkel szállítottak a Rókus-kórházba. Reusz Andorné, 33 éves manikűrősnő a

Nagydiófa-utca 34. számú házban ismeretlen méreggel akart véget vetni életének. Tettét még idejekorán észrevették és a szerencsétlen nőt beállították a Rókus-kórházba. Állapota rendkívül súlyos. Kevés remény van életben maradásához.

Jön az

EXTÁZIS

Ez aztán egy film! !

Uránia Ufa

Richter László szenzációs levelei, amelyekben még elismerte, hogy a váltókra ő írta Richter Gedeon nevét

A jövő héten folytatja az ítéletábla a Richter-váltók ügyének tárgyalását

Richter László ma váratlanul Egyiptomba utazott

A hamis Richer-váltó ügyében, mint arról már beszámoltunk, az ítéletábla Dusárdy-tanácsának kiküldött tagja, dr. Tóth István már megtartotta az első bizonyítási tárgyalást. Ezen a tárgyaláson csupán két személyt hallgattak ki: Fenyvesi Éva színésznőt és dr. Richter Lászlót.

A kihallgatás akörül a két levél körül forgott, amelyekben dr. Richter László beismerte, hogy nem a vádlottak: Szobotka Pál, Unger György és Rácz Zoltán hamisították Richter Gedeon vegyszert gyáros nevét a váltóra, hanem ő maga, Richter László, mint ismeretes, a rendőrség és a törvényszék előtt azzal indokolta a két levél megírását, hogy őt, volt felesége, Fenyvesi Éva kényszerítette erre. Vallomásának alapján dr. Horváth Géza tanácsa súlyos fegyházbüntetéssel sújtotta a vádlottakat, viszont Richter László ellen még a tárgyalás előtt az ügyészség el-
ejtette a vádat.

Richter László azonban ezt a terhelő vallomást az ítéletábla előtt visszavonta és kijelentette, hogy őt senki nem kényszerítette a levél megírására, ő csak azért írta azokat, hogy véget vessen az idegítő harcoknak.

Fenyvesi Éva szintén ilyen értelemben vallott és még azt is kijelentette, hogy az impressziója, hogy a váltóra Richter László hamisította rá Richter Gedeon nevét. Gál Jenő dr. védő ugyancsak ennek a bizonyítást ajánlotta fel. A folytatálagos bizonyítási tárgyalásokat a táblabíró e hó 17-re és 24-re tűzte ki.

A tizenhetedik tárgyaláson elsősorban Rácz László autókészítőt fogják kihallgatni, akinél annakidején a vádlottak indítványára a két levelet lefoglalták.

E levelek, — úgy lehet — új fordulatot adhatnak még ennek a furcsa ügynek, s így tartalmuk érdeklődésre tarthat számot. Az első levél Richter Gedeonnak szól és így hangzik:

„Baden bei Wien am 15. II. 1932.

Kérem a levelet Richter Gedeonnak meg nem mutatni.

Édes 16 Apám!

A Szobotka-féle váltóüggyel kapcsolatban szeretnék néhány felvilágosítást szolgálni.

Szobotka Pál, miután 1929 Sálveszterén Kohnér-nál cca. 8000 P.-t vesztettem, abba a kényszerhelyzetbe hozott éppen a becsületelleni adósságok miatt, hogy kénytelenem voltam a 8000 P.-s váltóra Édesapám nevét ráírni, hogy az ki ne derüljön, megkértem őt, hogy a váltót kifizetésekor semmisítse meg, mire ő azt mondta, hogy ezt megteszi, de kért egy 8000 P.-s bout, hogy legyen fedezete az összegre.

Ezt a váltót ő nem fekte el, hanem kijavította 28.000 P.-re és Strohmannok útján megfogatta.

Úri becsületességemre kijelentem, hogy ez a váltó igaz története, melyet elintézni csak úgy lehet, ha Édesapám kijelenti, hogy utólag feljogosított ennek a 8000 P.-s váltónak aláírására, de azt január 5-én tanuk előtt ki is írtam.

Kijelentem továbbá azt, hogy én 28.000 P.-s váltót sohasem írtam alá.

Eddig az úgy ezen rúca, én csak a fizetés igazságát akarom tudatni, mert kötelez erre a szülői hiteltétel és az rengeteg baj, szenvedés, melyet egymásnak meg nem értésével okoztunk.

Én számon-bínom ezt a dolgot, mely megszarusításból és vétkes mulasztásból keletkezett és jóvá akarom tenni.

Jóvátenni egyrészt szorgalmas és kifizető munkával, másrészt pedig ilyen és hasonló dolgok meg nem története által. Megfogja látni Apuka, hogyha engem nyugodtan és békén hagyjak és nem veszem körül fizetett ellenségekkel, akkor mindkét dolog ki lesz zárva és a munkának eredménye a vállalat felvirágztatása lesz, melynek gyümölcsére jelenleg Winkler Anna (Richter László édesanyja) a szerk.) és Winkler Hugó pályáznak. Akármit tettem, nem vagyok olyan gyálatos, hogy morálisan és finansziálisan önökre hagyjam tenni magam egy ilyen maffia által, akiknél semmi más nem látszik vezető szerepet, csak a pénz, másnak a pénze és akik dr. Reitszterrel (Richterék ügyvédje. A szerk.) együtt előbb elmeegőzintézetbe, onnan pedig valami havi 200 P.-s állásba akarnak jutni.

Június óta, mint egy ügri kutyn lárom a világot, seholsem adnak helyet a szánomra és azért fordulok most az utolsó néreben Édesapámhoz, hogy bocsásson meg az eddigi félreértéseimért és ne engedje, hogy ezek az emberek, akik legeszküdtbb ellenségek, engem tönkretesznek.

Intézkedését várom és vagyok kezelt csokolva szerető fia Laci.

Ez az egyik levél, a másikat Richter László első feleségének Fenyvesi Évának írta, amelynek hasonlóan érdekes a tartalma.

Ezek azok a levelek, amelyekről oly sok szó

esett és amelynek alapján a vádlottak ártatlanságukat hangoztatják.

Ugyanczen a tárgyaláson fogják szembesíteni Stern Miksát, a Richter-gyár vezérigazgatóját dr. Klein István ügyvéddel, aki a váltót akkoriban bemutatta.

A huszonegyedik tárgyaláson kerül sor dr. Völgyesi Ferencnek, a híres ideg- és elmespecialistának kihallgatására, aki sokáig kezelte Richter Lászlót. Őt abban az irányban fogják kihallgatni, hogy milyen tapasztalatokat szerzett Richter László szavaképtettségére vonatkozóan. A vádlottak ugyanis azt állítják, hogy Richter László patológikus hazudozó.

Ezen a tárgyaláson még két tanut fognak kihallgatni. Még pedig Bányász Jenő volt mulatótulajdonost és Akom Rózsi táncosnót.

A váltóbotrány első ítéletáblai tárgyalásán, mint ismeretes, hosszasan, részletesen kihallgatta dr. Tóth István táblabíró Richter Lászlót is. Richter Lászlót ezenkívül a január huszonegyedikére kitűzött tárgyalásra is megidézte a táblabíró és ezen a tárgyaláson akarja őt Akom Rózsi táncosnóval szembesíteni. Ez a szembesítés azonban elmarad, mert e hét elején Richter László váratlanul Egyiptomba utazott és így a tárgyaláson nem fog megjelenni. A váratlan elutazás híre érthető feltűnést keltett a budapesti társaságokban.

Issekutz ny. államtitkár unokaöccse harmadszor követett el öngyilkosságot

Szombatra virradó éjjel a Hársfa-utcában cirkáló kerékpáros rendőrfőnök a 34 számú ház előtt egy eszméletlen, habzó szájú férfit talált. Értésítették a mentőket, akik a feltűnően jól öltözött férfit a Rókus-kórházba szállították.

Régi ismerőse volt az orvosoknak az öngyilkos, akit mérgezési tünetek között már harmadszor vettek kezelésbe. Az életűnt férfi Issekutz Mihály 38 éves zeneművész, Issekutz

nyugalmozott államtitkár unokaöccse, aki a Romanelli-utca 4. számú házban lakik. Az orvosi segítség még idejében érkezett. Az ismeretlen méreg nem tudott felszívódni a szervezetben. Az egyszerű gyomormosás elegendőnek bizonyult a veszély elhárítására. Issekutz Mihályt kezelés után lakására szállították a mentők.

Lauri Volpi

a világ első tenorja a szerelem és ifjúság napsugaras filmjében

A fiúknak . . LAURI VOLPI isteni tenorja

A szemnek . . Róma, Velence, Nápoly, Capri csodás tájai

A szívnek . . Két ifjú pár szerelme

A nőknek . . A hódító Vittorio de Sicca

A férfiaknak A csodaszép LILIAN DIETZ

A film eredeti muzsikáját szerezték:

PIETRO MASCAGNI

és GIUSEPPE BECCE

A FORUM és DÉCSI FILMSZÍNHÁZAK csütiörülki szenzációja:

NÁPOLYI SZERENÁD



nem ázik át,
tartóssága csodával határos
Az én talpam Okmatalp
Kevés pénzért soká tart

Gömbös miniszterelnök visszaérkezett a fővárosba

Gömbös Gyula miniszterelnök néhány napig vidéken tartózkodott. Vasárnap résztvett a kormányzó gödöllői vadászatán és hétfőn reggel ismét átvesszi az ügyek intézését.

Az e heti minisztertanácsot a hét elején tartják meg és azon a Genben tartózkodó pénzügyminisztert Vargha Imre államtitkár képviseli.

DARMOL
gyermeknek és felnőttek

Románia cáfolja a király meggyilkolásáról szóló hírt

Bukarestből jelentik: Az Orient Radio megcáfolja azt a külföldön elterjedt híresztelést, hogy a román királyt meggyilkolták.

Elesett az utcán és súlyosan megsérült egy fiatal egyetemi hallgató

Ujpesten az István-úton súlyos baleset érte Szabó Rózsa 20 éves egyetemi hallgatót.

A fiatal lány a Benisz-féle cipőüzlet előtt megbotlott, elesett és esése közben belezuhant a cipőüzlet kirakatába, amely pozdorjává zúzódt. A szerencsétlen esés után az egyetemi hallgatót kizuhant az úttestre és vérző kezével, ájultan terült el a kövezeten.

A gyorsan kiérkezett mentők megállapították, hogy a fiatal lány a karján szenvedett meglehetősen kellemetlen idegsérülést, azonkívül fájdalmas külső zúzódások is érték.

Miután a kezén levő vérző sebek nem látszottak komolyan, a mentők az egyetemi hallgatót István-út 31. szám alatti lakására szállították.



Szár az idő, éjjeli lehűlés

A Meteorológiai Intézet jelenti január 7-én délelőtt 12 órakor:

Közép-Európában és Franciaországban csendesebb lett az idő és az éjjeli lehűlés erősen érvényesült. Angliában és az Eszaki tenger partvidékén továbbtartanak és lecsapódások, élénk óceáni légáramlás kíséretében.

Hazánkban tegnap szóróványosan volt még kisebb havazás. A hőmérséklet nappal az ország nyugati felében 4-5 fokig emelkedett, keleten azonban nem haladta meg az olvadáspontot. Éjjel elég erős lehűlés keletkezett, mert a szél az esti órákra már gyengült. A hőmérséklet minimuma csaknem általánosan a -5 fok közelében volt.

Budapesten január 7-én délelőtt a hőmérséklet -3 fok; a légnyomás 773; alig változó irányzatú.

Várható időjárás a következő 24 órára: Szár az idő, változó felhőzet, erős éjjeli lehűlés.

— Bethlen revíziós programja az amerikai sajtóban. Newyorkból jelentik: A Newyork Times részletesen ismerteti Bethlen István gróf legutóbbi revíziós beszédét. A lap felsorolja a Bethlen által konkrét formába öntött revíziós követeléseket, s kiemeli Bethlennek azt a kijelentését, hogy a revíziós törekvéseket érzelmi alapon nem lehet sikerre vezetni, csupán a népek önrendelkezésének wilsoni elve alapján.

Megállítja a kisebb bajt, mielőtt nagy lesz!

KALIMENT

gyógycukorka, köhögés-rekedtség ellen
Egy doboz ára 40 fill. patikában, drogériában és cukorkaüzletekben.

Január az olcsóság hónapja.

Áraink beszélnek!

Uri divatcikk	Harisnya, kesztyű, női fehérnemű	Különböző cikkek	Kötöttáru, szőnyeg	Méterárak	Női, férfi- és gyermekruhák
Zefiring 1 gallérral, 6000 alapon 2.48	Téli női harisnya drapp és sárka bordás 1.18 -.78	Női harisnyatartó mines brokátból gumirészekkel 1.20	Kötött pulóver női és férfi divatstílusban 3.58	"Boston" női ruhakelme minta és sima cca. 75 széles 1.78	Női táncruha máshol sarmós v. crepe-de-chinából 18.50
Freskó divating 2 gallérral igen jó mozd 3.38	Férfizokni máshol sarmós átmérő -.48	Csipőszorító brokátból 30 cm. magas két gumibetéttel 3.50	Gyapjupulóver ajj nátkül női és férfi 3.90	Sportszövet férfi- és női-átmérőre 140 széles mtr. 4.80	Flanellpongyola modern komplett fazonokban 3.90
Triko sporting kés férfi nadrágban 98 fillér	Jégzokni mines vízma-hajtóval -.68	Előnyomott rojtos párna --88 fűző 60x80 cm. -.68	Férfi kötöttmellény 4.50	Női kabátszövet divatos szövésű minden színben 140 széles mtr. 4.80	Kötött női ruha csinos fazonokban, szét színekben 7.80
Pupling magas nyelvényes fohár és szines 4.80	Női bőrkesztyű meleg béléssel barna nappa bőrből 4.58	Női retikul arcs bőrből bőrgóval felső szárral 3.95	Női smokingkabát divatos kőszövetes, minta 5.50	Valódi nyersselyem nyers szinben kiváló jó mozd, mtr. 1.68	Női télikabát szép műmegállással, szét színekben 24.50
Sifón hálóing mines mozd díszes 3.78	Férfi bőrkesztyű bársony béléssel csinos fazonban 5.50	Bőrakratáska jó kivitelű 30 cm. nagyságban 3.90	Munkaköpeny teher, férfi és női 4.80	Goldvelvór bársonyvelvór pongyolára és ruhára 1.88	Gyapju sapka és sál női készlet 1.68 Divatos kötött sapka -.48
Puplin hálóing mines gallérral 4.98	Meleg téli kesztyű női és férfi -.88	Likörkészlet csinosított üvegből 2.28 vízcs v. borokészlet 1.98	Férfi keménykalap jó gyapjuminőség divatos formák 5.95	Crepe de chine tiszta selyemből, fekete 2.90, v. nehézs műselyemből minis 2.28	Női fitzkalap elegáns díszített divatfazonokban 2.80 1.90
Hosszu nadrág arcs köperből gombos 2.88	Gyermeknadrág csinosított meleg béléssel minden színben -.98	Gumikesztyű nem kényesíthet a jobb hártarékban -.78	Meleg házi cipő filc és bőrpárral 35-42 sz. 4g 2.75	Marocain nehézs műselyemből sima és minta, mtr. 2.90	Férfi átmeneti kabát vastag dukkalméből, jó kivitelben 14.50
Rövid nadrág kiváló köperből gombos 1.80	Női nadrág csinos műselyemből bármely színben -.98	Bontófésű csúszó kivitelű -.48	Futószőnyeg modern csúszó 65 cm. széles mtr. -.98	Sportflanell teherneműre, pizámra jó minőség -.38	Férfi télikabát teher bársony gallérral, kétsoros fazonban 33.-
Rövid nadrág gombos fazonban minis színekben 1.18	Meleg női nadrág rendkívül jó mozd beírti bolhos 1.78	10 borotvapenge kiváló minőségű -.48	Brokát paplan kiváló műselyemből, 180x130 nagyság 18.50	Gyönyörű flanel sima és virágos, teherneműre, nagyminta pongyolára -.88	Férfiöltöny jó strapa keliméből, szép színekben 25.-
Flanel pijama női és férfi igen jó mozd 3.95	Szoknyakombiné tartós műselyem trikóból csokos mállal 2.25	100 drb szines papírszalvotta -.48	Sezlónátvető gobalis szövésből perna v. modern minta 17.50	Műselyem matlaszé sima és virágos óriási válasszékban 1.98	Férfiöltöny kiváló gyapjakelméből, a legmodernebb fazonokban 33.-
Férfigallér kemény v. félkemény divatfazonokban -.58	Női ing és nadrág a teljes készlet la csokos műselyem trikóból 2.45	3 drb óriási fűző v. mandula mélyen 1/2 kg -.68	Gyapjutakaró sima színekben, 180x140, rendkívül áron 9.80	Mosó műselymek festék és kartonok együttesen -.68	Gyermek bojkabát 4-6 és 7 évesek 12.50 Számonekint 1.- emelkedés
Nyakkendő csokos fazon divatminta -.68	Női hálóing tartós minis anyagból szépen hímese 2.80	3 kg. Narancs kiváló minis -.96	Brüssler szobaszőnyeg modern, minta rojtost bordó, kék és zöld 300x300 25.80	Mosó zefírek férfi- és gyermek-teherneműre, gy. ruhára -.58	Leány télikabát jó kivitelben, 65-85 szám 14.50 Számonekint 1.- emelkedés
Meleg nyaksál széles alapon -.88	Festőkötény villásfazonban jó minisben -.88	1 drb. Szardinia 30 drg-os 1-4 házas -.44	Háziszőttes ágyelő kész munka, kivitelben csodás színekben 110x55 2.90	Pettyes buparett a legújabb ágyonemű anyag, teher, drapp, szarván és kék 1.48	Flanel joppe 3-6 éves gyermekeknek 1.60 Számonekint 30 fillér emelkedés
Zsebkendők női --04 fillér férfi --34, gyermek -.12	Kosaras melltartó 3 részes batist szifónból -.68	1 kg. Konzerv borzó v. vajhab MDCs márká -.68	Mokett sezlónátvető (Pitsek) minden színben 280x150 nagyság 39.-	Jourteritő indantreha szines, nyomott kivitelben -.78	Fiu tiroli nadrág fazonból 2-os, 2 évesek 1.58 Számonekint 25 fillér emelkedés

Áruházunk földszintjén bemutatjuk a gépembert, aki lát, hall és beszél.

Postai megrendeléseket utánvétellel szállítunk, portóköltés felszámítása mellett. — Mintákat vidékre küldünk.

DIVATCSARNOK

Rákóczi ut. 72-74

Teljesítmény-verseny

Ki győz?

Célunk ezzel a Budapesten merőben új ötlettel a következő: **Be akarjuk bizonyítani, hogy van még olyan teljesítmény, mely egész Budapestet lázba tudja hozni!** Ezen verseny keretében az kerül eldöntésre, hogy a **Corvin Áruház melyik osztálya mutatja fel a legnagyobb teljesítményt?** Hetek óta fáradhatatlanul dolgozik minden osztály. Az osztályvezetők felkutatták csaknem az összes gyárosokat, és iparosokat, még a legrejtettebb zugban levőket is és minden érdekes cikket megtekintettek. Megvettek tőlük mindent, ami jó és jutányos volt. A legügyesebb osztályra tekintélyes — P 500.— összegű — jutalom vár, míg az ügyességben utána következő osztályok P 300.—, P 200.— és P 100.— jutalomban részesülnek, melynek $\frac{1}{3}$ része az osztályvezetőt, $\frac{2}{3}$ része pedig az illető osztály személyzetét illeti meg.

Így nyilatkoznak egyes osztályaink vezetői:

Szőnyegek-függönyök



»Az én osztályom mindenkinél szőnyegen lesz le

Gyermek-konfekció



»A vevőköröm hál' Istennek megvan, amit adok, az kiváló, miért ne nyerném én az első díjat...?»

Női konfekció



»Amióta konfekcióval foglalkozom, ilyen sikert bevásárlásnál még nem értem el. Én biztosan az első között leszek le

Női fehérnemű és kócsok



»Legalább is 10.000 szavazat jár azért, amit én nyújtok le

Selymek-műselymek



»Kartársak! Én biztos vagyok a győzelmemben! Majd meglátjátok, hogy nem tévedek le

Cipők



»Holtbiztos, hogy a versenyt az én cipőim fogják megnyerni le

Úriéviartékek



»Szerintem a többieknek kár volt fáradniuk. Csak én nyerhetek le

Készletük



»Választékom és árait olyanok, hogy számomra biztosítják az első díjat le

Harisnyák-kötőanyag



»Harisnya és zokni nélkül senki sem hagyja el az áruházat, olyan előnyösen vásároltam belé

Illatszerek



»Én már a startnál vezetni fogok és első leszek a finisben is le

Háztartási cikkek



»Én már zsebemben érzem az első díjat le

Pamut és mosóanyag



»Az én cikkeim fogják, mert az én cikkeimnek kell a pálmát elvinni le

Hasonló nyilatkozatokat tettek: Bórdíszműáru-, Női kalap-, Kézimunka-, Rövidáru- és Fűzőosztályaink vezetői is.

Bizony minden szempontból fontos érdekük fűződött ahhoz, hogy beszerzéseik során a legjobb eredményt mutassák fel, mert ezáltal nem csupán arról volt szó, hogy a Vevőknek bebizonyítsák, hogy legjobb ismerői lévén tényleges szükségleteiknek, igényeiknek és

ízlésüknek, e révén szenzációs vétellehetőségekkel szolgálhatnak, hanem arról a jutalomról is, mely azon osztályokat illeti, melyeknek sikerül szak tudásuk révén a teljesítményversenyben különösen kitűnni.

És ki ne pályázna a legjobb teljesítményre kitűzött díjra...?

A verseny eredményét Ön dönti el!

Győződjék tehát meg osztályvezetőink teljesítményeiről és szavazzon azon osztályokra, melyek a legelőnyösebben szolgálták ki. Ha sikerül kiválasztania a 6 legelőnyösebb, tehát legtöbb szavazatot nyert cikket és legjobban megközelítene a tényleg leadott szavazatok számát, úgy **Önre** is külön jutalom vár, mert a pályanyertes szavazók számára a következő díjakat tűztük ki:

1. díj P 250.—	} összegű utalvány	4—10. díj egyenként P 30.—	} összegű utalvány
2. díj P 150.—		11—50. díj egyenként P 20.—	
3. díj P 100.—		51—99. díj egyenként P 10.—	

összesen P 2000.— értékben

A pályázati feltételek bármelyik pénztárunknál rendelkezésre állanak. **Nem viszonteladók részére! Míg a készlet tart!**



MÁTÓL KEZDVE

EZEK A MI ÁRAINK!



Harisnyák

- Patent harisnya kicsi számok, rendkívül erős, csak fekete... 9
Patent harisnya 4-től 8 évesig, tartós minőség, fekete és fehér színben... 29
Női strapa harisnya erős melé-fonálból, drapp és szürke színben... 29
Duplatalpú macsó harisnya nagyon jó minőség, minden színben, pici szövés hibával... 39
Duplaerős téli harisnya csak fekete színben, kis hibával... 43
Viskoza műselyem harisnya rendkívül tartós, minden színben, szépség hibával... 49
Csikosszélű hóharisnya duplatalpú, bármely színben, gyári hibával... 57
Ango oszkótesű bordás harisnya jó meleg minőség... 58
Viskoza műselyem női harisnya nehéz minőség, kis hibával... 69
Gyapjú női harisnya kiváló minőség, minden színben... 69

- Gyapjú pullover begombolható nyakkal, gyöcsak 495
Gyapjú sportszveter férfiak részére csak 598
Női oroszka tiszta gyapjúból, egész minőség, piros színben, nehéz minőség, színes csikosszélűvel 598

Vegyesek

- Kötött babysapka fehér színben... 5
Kötött babyréklit fehér színben... 9
Férfi zobnitartó bőrlappal... 19
Kemény duplagallér bármely szám... 29
Melltartó rózsaszín anyagból... 29
Gumi nadrágtartó bőrresekkel, fiúk részére... 39
Férfi nadrágtartó gumból, bőrresekkel... 59
Öves harisnyatartó minden színben... 57
Férfi nadrágtartó fehérszálú gumból, vastag bőrpercresekkel... 97
Gyermek flanel-pyjama 1. szám. Számonként 20 ml. emlek... 165
Női pyjama flanelből, legdivatosabb fazon... 363

Zokni és sportharisnya

- Téli strapazokni rendkívül tartós, gyári hibával hibás... 19
Műselymes divatzokni szép mintákkal, hibás... 29
Erős téli zokni legjobb strapaminőség... 37
Diva zokni műselyemmel átszőve, legújabb divatmintákkal, pici hibával... 38
Bolyhos zokni kiváló erős, téli viselet... 48
Divat hőzokni nagyon szép mintákkal, kis hibával... 59
Bolyhos jégzokni csikosszélű... 49
Férfi sportharisnya melé-fonálból, nyomott mintákkal... 29
Sackart sportharisnya legdivatosabb mintákkal, kis hibával... 79
Férfi sportharisnya szövött mintákkal, kockás és csikos, kis hibával... 59
Vadászharisnya lábfejjel, nehéz melé-anyagból, viaszahajított szálal, mintás, kis hibával... 117

Kötött árúk

- Pullover új nélküli, kötött és műselyemmel átszőve... 97
Női pullover ujjal, nagyon szép kimintázással... 139
Ovat kötött blúzok ujjal, mintázott és csikos... 168
Női gyapjú figaró hosszú ujjal, szürke színben... 188
Leányka smoking 3-tól 8 évesig... 197
Férfi pullover nehéz minőség... 309
Pullover villámzárral, minden színben... 395
Kötött férfi mellény barna és drapp színben... 397
Női oroszka kiváló jó minőségű... 399
Smoking kabát egész nehéz minőség, legszebb mintákkal... 414

Textilárúk

- Tennis flanell nagyon szép, csikos muntákkal, mtr... 37
Sportflanell egyszínű és csikos gyönyörű mintázásokkal, mtr csak... 48
Reklam szifon cca 72 cm széles, mtr... 53
Kékfestő és karton minden színben és mintával mtr... 59
Ingzsefir erős strapaanyag, mtr... 59
Ang n (inlett) tollhuzatnak, mtr... 69
Ponyola flanell divatos mintákkal, mtr... 68
Agynezü kanavász piros és kék csikos, mtr... 69
D ana szifon kiváló fehérműanyag, mtr csak... 77
Kanavász Sudantren, csikos, mtr... 78
Bársony flanell a legdivatosabb, nagyvirágos mintákkal és sötét ruhahintákkal, mtr... 87
Lepedő pamutváson teljes, komplett szélessége, mtr csak... 146
Crep de chine műselyemből, divatoskockal, cca 92 cm széles, mtr csak... 197
Cloth, selyemfőnyű 140 cm széles, minden színben, mtr... 183

Kontekció

- Ray csikos női blúz nagyon szép színben... 69
Flanell fátzsefüha csikos és sima... 75
Női divatblúz hosszú ujjal, műselyem epougeszővéssel, kellemes téli viselet... 169
Leányka ruhacska virágos, meleg flanelből 3 évesig... 138
Leány ruha tweedesező szövetből, 3-5 évesek részére... 179
Iskola ruha fehér gallérral, berakott szoknyával, 6-8 évesek részére, csak... 268
Meleg ponyola legdivatosabb nagyvirágos és sötét kimintázású bársonyflanelből, komplett, mtr... 328
Ugyanaz egész erős hűlgyek részére... 375

Sálak, sapkák

- Kötött női tányórsapka mintázott és sima... 19
Gyapjú női sapka minden színben... 29
Horgolt divatszapka sima és mintás... 39
Ravé csikos műselyem sál fehér milanes anyagból... 79
Meleg sál- és sapkakészlet bolyhos, szürke, barna és drapp színben, színes csikozottal, fiúk és leányok részére... 79
Sveici sapka magyar gyártmány, csak fehér színben... 88
Női sál- és sapkakészlet legdivatosabb minták, tiszta gyapjúból... 99
Műselyem nyakfali szép csikos mintákkal, kis hib, csak... 49
Bolyhos meleg sál mintás és csikos... 69

Keztyűk

- Gyapjú babkeztű egyujjas, fehér... 59
Bélelt női keztyű külön meleg béléssel... 79
Téli gyermekkeztű szürke és barna színben... 73
Téli női keztyű minden színben... 87

- Férfi téli keztyű minden színben... 97
Férfi és női keztyű jó meleg béléssel... 129
Gyermek bőr bélelt keztyű jó, meleg béléssel, pécsi gyártmány, kisebb számok... 197
Női és férfi nappa bélelt keztyű pécsi gyártmány, jó meleg béléssel csak... 395
Bélelt csatos nappakeztű férfi és női, pécsi gyártmány csak... 445

Zsebkendő — Törülköző

- Női zsebkendő azúrós vagy hímzett szélű... 7
Cs pk: szélű női zsebkendő erős használatú és díszkendő... 17
Férfi zsebkendő piros, kék, sárga, drapp színben, csikos szélű... 19
Férfi zsebkendő fehér alapon, színes csikos és kockás... 23
Csipkés crep de chin zsebkendő műselyemből, gyönyörű színekben... 26
Pohártörő kék- és piroskockás vonóként csak 2 drbot szolgálatunk ki... 29
Darázsfészes törülköző kék, sárga és piros szíkek, minden vonóknak csak 2 drbot szolgálthatunk ki... 37
Szevett törülköző kockás akasztóval, fehér pamutdamasztból... 71
Kakás törülköző rojtos, csikos szélű, rendkívül tartós... 78
Frettei törülköző Jakart mintákkal... 89

Cipő-osztály

- Baby bőrcipő... 69
Szövet komóció spallt bőrlappal és sarokkal... 89
Bőr gyermekcipő barna, 19-től 23-ig... 119
Gyermekcipő 24-től 26-ig... 199
Zegedi papucs bársony és bőrből, ponponos... 269
Gyermekcipő rámmával, 23-tól 26-ig... 297
Ivesszörűt. ház-cipő kihajtott vagy ponponos, 35-től 42-ig... 247
Gyermek gummi hőcipő és feltámasztó csizma (leher, barna, fekete vagy színes betétes) 21-től 24-ig csak 395 fillér 25-től 27-ig csak 425 fillér 28-29 csak 455 fillér 30-30-ig csak 465 fillér

- Női sárcipő nyelves, minden számban... 197

- Női fekete gummi hőcipő csak 36-os szám... 375
Női felszizma drapp gumból, 35-36-os szám, villámzárral... 395
Gummi hőcipő, női színes betétes... 375
Női felszizma szövetből, 35-36-37-os szám... 395
Villámzáros hőcipő fekete vagy barna, 35-36-39-41-42-es szám... 495
Női magascsizma 38-tól 42-ig... 675
Gummi férfi hőcipő villámzárral 40-41-es szám... 495
Bélelt posztócipő bőrlappal és sarokkal... 495
Báránycsőrrel bélelt cipő bőrlappal és sarokkal... 695
Szabaria gummicipő „Dorco” minden számban... 595

Az összes gum-, hő- és sárcipők többesen páros párba tételben!

Vidékre utánvét mellett szállítunk

Mennyiségek korlátozását fenntartjuk

Meg nem felelőként a pénzt visszaadjuk

Csomagolást nem számítunk

FOÜZLET:

BAROSS-TÉR 2

József főherceg szálloda épületében

FILLÉRES DIVATHÁZ

FIÓKÜZLET:

TELEKI-TÉR 1

DEUTSCH tüzernagyárúház mellett

